Aiayoviopa oto nubayopelo Bemwpnua

10 OEMA
a) Na diatunwoete 1o nuBaydpelc Bewpnpa.
B) Na diatunwoeTe To avTicTpopo Tou NuBayopeiou BewpnparToc.
Hovddeg 4

20 ©6EMA

Me Tn BonBeia Tou diNnAavou oxnpaTtog va €EETACETE Noleg and TIG NAPAKATW
npoTdoeiq eival cwoTég (X) kal noieg AavBacpéveg (A).
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Movddeg 5

30 ©6EMA

210 Tpiywvo ABI Tou dinhavou oxnuatog eival AA =12 cm 1o Uyog
Tou , BA=9cm kai Al =16 cm.

a) Na unoloyioete To pnkog Thg NAsupdg AB.

B) Na unoAoyiceTte To PAKog TN NAsupdg Al

v) Na anodei&ete 611 10 Tpiywvo ABI eival opBoywvio.

Movdadeg 3x2
Na unohoyicete T0 UYog Tou IcookeAoUg Tpanediou Tou dINAAvoU
OXANATOC. Movadeg 5 5cm Acm
A 13cm B
Kahh TUxn!

21éNIog MixanhoyAou
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10 OEMA

a) 2e KdBe opbBoywvio Tpiywvo To dBpoIcud TwV TETRAYOVWOV TV dU0 KABETWV NAEUPWV

gival ico pe 1o TETPAYWVO TNG UnoTeivoucag.

B) Av o€ £€va Tpiywvo, To TETPAYWVO TNG PeyaAUTeEPNG NAeUpAg eival ico Pe To dBpoicua Twv
TETPAYWVWY TWV dU0 AMNwVY NAeupwv, TETE N ywvia nou Bpioketal anévavt and

MeyalUTepn NAcupd eival opon.

20 ©OEMA
aAA BT VI A dI
30 ©OEMA

a) And 1o nuBaydpelo Bewpnpua oto opBoywvio Tpiyovo AAB
€XOULE:
AB® = AN’ +BA® =12°+9° = 225=15 dpa AB=15cm
B) Ané To nuBaydpeio Bewpnua oTo opboywvio Tpiywvo AAI
EXOUE:
AT? = AN* + AT? =12° +16%° =400 = 20" dpa AT’ =20cm
y) Eivar BI'? =25% =625 ka1 AB? + AI'* =15° +20% =625
Eneidh BI'? = AB? + AT n ywvia A gival op8h.

40 OEMA

Eotw EH ka1 Z6 Oyn Tou Tpanediou. Tote EZ=HO =7 cm kai

AH = eB=&2_7=3cm

And 1o nuBaydpelo Bewpnpa oTo opBoywvio Tpiywvo EHA éxoupe:

EH? = AE? — AH?
V> =5-3?=16, dpa v=4cm
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